
ผลสำรวจความพึงพอใจของบุคลากรสำนกัวิชาพหุภาษาและการศึกษาทั่วไปต่อสภาพแวดล้อม 

อาคารวิชาการ 5 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



สรุปผลการประเมินความพงึพอใจ 

ตารางที่1: จำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม 

เพศ จำนวน ร้อยละ 

ชาย 9 26.50 

หญิง 25 73.50 

LGBTQ+ 0 0 

อื่น ๆ 0 0 

รวม 34 100 

 จากตารางที่ 1 พบว่าผู้ตอบแบบสอบถามเป็นเพศหญิงมากกว่าเพศชาย โดยเป็นเพศหญิงร้อยละ 

73.50 และเพศชายร้อยละ 29.40 

ตารางที่2: จำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจำแนกตามตำแหน่ง 

ตำแหน่ง จำนวน ร้อยละ 

ผู้บริหาร 3 8.80 
พนักงานสายวิชาการ 25 73.50 

พนักงานสายปฏิบัติการ 6 17.60 
รวม 34 100 

 

ตารางที่3: จำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถามจำแนกตามระยะเวลาในการปฏิบัติงานในสำนักวิชาฯ 

ตำแหน่ง จำนวน ร้อยละ 

น้อยกว่า 1 ปี 3 8.80 
1 - 5 ป ี 18 52.90 

ตั้งแต่ 5 ปี ขึ้นไป 13 38.20 
รวม 34 100 

 

สรุปผลสำรวจความพึงพอใจในแต่ละด้านและคะแนนเฉลี่ยรวม 

1. ด้านการจัดภูมิทัศน์ ร้อยละ 4.55 
2. ด้านความสะอาด ร้อยละ 4.62 
3. ด้านความสะดวก ร้อยละ 4.62 
และมีความพึงพอใจเฉลี่ยรวม ร้อยละ 4.60 


